



为高标准建成省级区域医疗中心,打造晋陕豫黄河金三角区域旗舰医院不懈奋斗!
——运城市中心医院

运城市中心医院 24小时医患通服务平台热线: 0359-96555

位置:主动脉 直径:100毫米

市中心医院心血管外科“妙手拆弹”



为患者手术

动脉能否经得住缝合且不渗血?瓣膜质地是否还能够达到预期的效果?这些问题摆在心血管外科团队的面前时,他们没有退缩,立即在术中调整方案,再难也要保证患者生命安全。

常规情况下,主动脉根瘤样扩张可以直接采用根部全部替换手术,这样既简单又快捷,但考虑到患者年龄,合并大动脉炎的情况,直接换瓣后的“新门”容易出现“不小”的后续问题,例如须终身服药或者将来进行二次开胸手术;冠脉原位移植远期预后的影响;为此,心血管外科团队决定采用更为繁琐的,但最有利于患者长远效果的主动脉替换+主动脉瓣成形手术。

对医生来说,修瓣远比换瓣复杂得多。其手术精度要求之高,堪称瓣膜手术中的巅峰挑战。心脏瓣膜周围环绕着心肌、冠状动脉等

重要结构,这些结构相互交织,形成了一个错综复杂的网络,为心脏的正常运行提供了必要的支持和保障。术中,医生在保护这些关键结构的同时,要对病变的瓣膜进行修复。他们如同雕塑家般细心雕琢,每一刀、每一线都需精确无误,这不仅要求医生对心脏解剖结构有深入理解,还需要具备在狭小空间内操作的高超技艺。任何微小的失误或偏差,都可能导致严重的并发症,甚至危及患者生命。

阻断主动脉近端血流,切除主动脉根部瘤体、修复自体瓣膜、切除钙化部分、加固瓣膜结构……寥寥几笔记录的背后,是心血管外科团队紧张而漫长的奋战。经过他们默契配合、精准操作,终于在经过7个多小时的努力后,顺利结束手术。目前,宋阿姨身体恢复良好,已经出院。 记者 王耀

全省知名血液病专家 定期来运坐诊

运城晚报讯(记者 王耀)为进一步提升医疗服务水平,为区域内患者带来更高质量的医疗资源和就医体验,市中心医院特地邀请山西白求恩医院血液内科专家王涛教授定期来院坐诊。

王涛,山西白求恩医院血液科副主任,中国抗癌协会山西省肿瘤血液病学专委会主任委员,中华医学会血液病学青年委员会委员,擅长贫血、白细胞减少、急性白血病、淋巴瘤、骨髓瘤、骨髓增生异常综合征、急性白血病等疾病的诊治。

出诊时间:每周三上午。

出诊地址:市中心医院东院区-门诊三楼-综合诊区。电话:0359-6397741。

市中心医院 开设麻醉门诊



运城晚报讯(记者 王耀)为更好满足广大患者需求,提高医疗服务质量,自8月1日起,市中心医院麻醉门诊开诊(上图),患者可在工作日门诊开诊时间段内前往就诊、评估。

麻醉门诊看什么?

麻醉门诊主要为进行无痛诊疗等舒适化医疗检查的患者进行麻醉前评估,并为日间手术的患者制订最佳的麻醉方案。

为什么要开设麻醉门诊?

1.提高术前准备质量。患者可以在术前得到专业的医学建议,如调整当前的治疗药物、控制已有的慢性疾病(如高血压、糖尿病等),从而以最佳状态准备手术,降低发生术中和术后并发症的风险。

2.促进快速康复。术前对患者进行全面详细的术前教育,优化日间手术患者的麻醉手术流程,缩短患者禁食水的时间,减少围手术期应激反应,从而缩短住院时间,促进患者快速康复。

3.优化手术安排。在手术前确认患者是否具备进行手术的条件,减少因为术前准备不充分而导致的手术取消或延期,进而优化手术室的使用和手术安排计划。

4.多学科合作。麻醉门诊可以作为不同学科医生之间协作的平台,如麻醉医生可以与外科医生、内科医生、护理人员等专业人员共同参与患者术前的整体评估和准备工作。

5.降低医疗成本。通过提前发现可能存在的麻醉风险并给予相应的预防和处理,可以减少术后并发症和不必要的医疗干预,从而降低整体的医疗成本。

就诊前需要哪些准备?

患者麻醉门诊就诊,需准备:1.既往就诊的病例,以及目前使用的药物(药物名称需准确告知麻醉医生);2.近1月内的心电图;3.如需行无痛分娩或椎管内麻醉的日间手术患者,需携带近1周内的检验报告(如凝血、血常规分析等)。地址:市中心医院门诊三层-麻醉门诊。电话:0359-6397069。

七旬老人千字长信点赞“爱心陪诊”: “就医不同以往,这次轻松愉悦”



心,倾听老人的每一个需求,解答老人的每一个疑问(上图)。

由于姚大爷听力、视力都有问题,遇到听不到的,王雪就靠近他耳边说;看不清的,王雪就在纸上大大地写下文字。这份陪伴,让姚大爷的就医过程变得温馨、顺畅。

返回家中后,姚大爷的心情久久不能平静,便亲手写下了这封感

谢信,随后又专程来院送到了亢文勇手中。信中写道“王雪姑娘有说有笑,不急不躁”“不是亲人,胜似亲人”“就医不同以往,这次轻松愉悦”。

据悉,今年6月,市中心医院推出“医路相伴”爱心陪诊服务,重点解决无陪护老年人、残障人士等特殊群体的就医问题。

运城晚报讯(记者 王耀)日前,市中心医院社会工作部收到了一封感谢信。这封信的作者姚大爷年逾七旬,视力、听力都不是很好,但他依然尽力写下了这封千字长信,为市中心医院推出的“爱心陪诊”服务点赞。

数天前,姚大爷不慎在家中摔倒,腹部疼痛剧烈,不能弯腰、不能侧身。无奈之下,他一个人来到市中心医院就诊。

在门诊大厅的一站式服务中心,社会工作部主任亢文勇发现姚大爷沟通困难,又无亲人陪伴,仔细了解后得知,他的病情需要空腹进行彩超检查,而姚大爷已经吃过早饭。于是,亢文勇帮他预约了次日的“爱心陪诊”服务。

就诊当天,姚大爷一踏入医院大门,陪诊人——护士王雪已经在等他了。在一整天的就诊过程中,王雪协助姚大爷完成了挂号、检查、取药等一系列流程,用她的细心与耐